

Вопросы, относящиеся к сфере здравоохранения, образования, развития инфраструктуры, затронули жители Комсомольского района на встрече с губернатором Станиславом Воскресенским в рамках его рабочего визита на предприятие "Ившейстандартопт".

В первую очередь Станислав Воскресенский поинтересовался заработной платой на предприятии. "Всё-таки цены выросли за год. Надо поэтому внимательно относиться к трудовым коллективам. Сейчас я на всех предприятиях это говорю — надо стараться по возможности зарплату повышать", — заявил губернатор.

Глава региона затронул вопросы трудовой миграции и подготовки кадров. Пандемия показала, что порядка 65 000 жителей Ивановской области трудятся за пределами региона. Главным на ближайшие годы для всех уровней власти должно стать создание рабочих мест.

Работники предприятия рассказали, что раньше в Комсомольске функционировал техникум, который сейчас закрыт. "Молодежь уезжает учиться в Иваново, в другие города и уже не возвращается домой. Получается замкнутый круг, мы не

Кадры, дороги, больницы...



Станислав Воскресенский на встрече с жителями Комсомольского района: "Если инициативные люди объединяются, мы им помогаем..."

можем найти кадры на свои производства", — обозначил проблему собственник компании "Ившейстандартопт" Владислав Плетюхин.

Станислав Воскресенский посоветовал использовать опыт работы Бизнес-клуба в Иваново. "Мы с ними вместе сели и на конкретных цифрах поправили работу ивановских колледжей. В Комсомольском районе тоже надо собрать всех директоров предприятий и посмотреть, какие специалисты здесь нужны.

Потом подумаем, какому колледжу это поручить, может быть, открыть здесь филиал. Но это не для галочки должно быть обучение, а под задачи конкретных предприятий", — подчеркнул глава региона.

Еще один актуальный вопрос — дороги. "В прошлом году нормальная дорога дошла до Комсомольска, в этом году надо внутри всё привести в порядок, шаг за шагом. Люди правильно говорят: до больших городов дороги дошли, а когда на улицах ямы прекратятся?" — сказал Станислав Воскресенский.

Он напомнил, что с прошлого года увеличен объем дорожных работ внутри городов, такие объемы предстоит сохранить и в 2021 году. Станислав Воскресенский также отметил, что планируется сделать дорогу до Тейкова. Это направление особенно важно для детей из Комсомольска, которые учатся в Тейкове. Кроме того, дорога

необходима для доставки пациентов из Комсомольска в тейковские медучреждения. Сразу в ходе встречи глава региона связался с руководителем профильного департамента Дмитрием Вавринчуком, который подтвердил, что ремонтные работы на дороге запланированы на текущий год.

Работники предприятия советовали, что в местной больнице нет специалистов узких профилей — лор-врача, окулиста, невролога. Станислав Воскресенский напомнил, что в этом году начинается программа модернизации первичного звена, предстоят ремонты поликлиник, строительство ФАПов. За прошлые годы удалось решить проблему с машинами скорой помощи, почти все работающие машины в регионе — со сроком службы три, три с половиной года. "Теперь надо разобратся с поликлиниками. Эта работа рассчитана

на пять лет. И самый острый вопрос, которым департамент здравоохранения занимается, — чтоб были не только "стены", а чтоб было можно к врачу попасть. Быстрых решений не будет. Это очень консервативная система, которую надо настраивать", — отметил Станислав Воскресенский.

Губернатор также подчеркнул, что отдельно в регионе идут работы по улучшению детского здравоохранения по проекту "Решаем вместе".

Перед встречей с работниками губернатор ознакомился с работой предприятия "Ившейстандартопт". Компания специализируется на производстве текстильных изделий для сна и отдыха: одеял, подушек, постельного белья. В ассортименте — 1500 наименований изделий под собственной торговой маркой. Численность работников предприятия составляет 210 человек. В 2019 году компания обновила производственное оборудование, объем инвестиций составил порядка 50 млн рублей, в том числе за счет льготного лизинга Корпорации МСП.

По словам Владислава Плетюхина, компания из года в год наращивает производство, имеющиеся мощности позволяют это делать, однако появление крупного потребителя помогло бы кардинально улучшить ситуацию. Руководитель компании попросил содействия в этом вопросе, а также рассказал о дополнительных планах по развитию промышленного туризма в Комсомольске. Станислав Воскресенский поддержал начинание, отметив, что все детали этого проекта предстоит четко проработать.

Пресс-служба правительства
Ивановской области

ДОСЛОВНО

Станислав ВОСКРЕСЕНСКИЙ:

— В прошлом году были крупные стройки по дорогам, мы в семь раз увеличили вводы социальных объектов, доделали долгострои и искали рабочую силу в Ивановской области. Но люди всё равно уезжают вахтами в другие регионы, привыкли так работать. Нам надо вместе эту ситуацию менять, всем вместе надо навалиться!.. Беспокоят и ребята, которые сейчас учатся в колледжах, университетах и задумываются о том, где будут работать. Сейчас важно за них побороться, чтоб у них было желание остаться, чтоб они понимали свой карьерный путь.

В ходе рабочей поездки губернатор Станислав Воскресенский посетил отремонтированный сельский клуб в Ивановке Комсомольского района. Глава региона посмотрел, как работает клуб после капитального ремонта по национальному проекту "Культура", и пообщался с жителями Ивановки.

Станислав Воскресенский напомнил, что на одной из встреч с жителями Комсомольского района сельчане попросили обратить внимание на состояние клуба в Ивановке. "Помню,

Обновленный клуб стал центром жизни села

как в 2018 году мы с жителями встречались, и как раз жители меня попросили тогда помочь с ремонтом. Вам спасибо за неравнодушие, и вот совместными усилиями сделали", — цитирует губернатора пресс-служба областного правительства.

Здание клуба 1958 года постройки находилось в неудовлетворительном состоянии, крыша над зрительным залом провалилась. Сейчас и внутри, и снаружи всё обновлено, заменены инженерные коммуникации. Жители Ивановки просили оборудовать в клубе

спортивный зал, и эта просьба также не осталась без внимания. В прошлом году в рамках национального проекта "Культура" выделили федеральные и областные средства в сумме 20,6 млн рублей на комплексный капитальный ремонт.

"Сейчас жители очень довольны нашим клубом, приходят сюда с удовольствием, — поделилась заведующая учреждением Елена Задонова. — Клуб multifunctional: здесь есть библиотека, спортивный зал, который мы используем и как концертный зал. Есть место для проведения семинаров, встреч. Работают театральное, танцевальное, вокальное объединения, различные прикладные кружки, секция "Сад-огород", созданы баскетбольная и волейбольная секции, секция "Энергичные люди", проводятся районные и межрайонные соревнования". По словам посетителей клуба, село теперь "задышало".

Станислав Воскресенский прошел по обновленному клубу, понаблюдал за репетициями и занятиями. В библиотеке губернатор встретился с участниками секции садоводов. Виктор

Анисимов из села Подозёрский приехал поделиться опытом выращивания клубники — одной из визитных карточек Комсомольского района. Уже несколько лет здесь летом организуют фестиваль клубники, и Виктор Анисимов — один из главных участников праздника. Садовод пригласил губернатора побывать на празднике, если позволит эпидемическая обстановка. Станислав Воскресенский принял приглашение.

Жители Ивановки предложили, чтобы следующим шагом после ремонта учреждения культуры стало появление в селе детской площадки. Они подготовили проект и участвуют в конкурсе на получение гранта для реализации местной инициативы. Станислав Воскресенский отметил, что именно для таких начинаний в регионе работает специальная программа. "Всё начинается со двора, поэтому мы придумали специальную программу — если инициативные люди объединяются, мы им помогаем", — пояснил глава региона.

Губернатор также напомнил, что в этом году в Комсомольске начнутся масштабные работы

по обустройству детского парка на средства президентского гранта.

Во время встречи в клубе жители также попросили отремонтировать дорогу. Станислав Воскресенский, который сам приехал в Ивановку за рулем автомобиля, убедился, что дорога — в очень плохом состоянии. Как уточнила глава Комсомольского района Ольга Бузулуцкая, в 2021 году запланирован ремонт дороги внутри села Ивановки. "Проектно-сметная документация прошла согласование в профильном департаменте, выделена субсидия на ремонт участка от магазина до клуба в этом году", — уточнила Бузулуцкая.

Кроме того, жители села очень ждут строительства нового ФАПа в Ивановке, который обслуживает порядка 250 человек. Этот объект включен в программу — новый ФАП в селе построят, но первоначально заявленный срок был перенесен.

Глава региона пообещал разобратся в причинах переноса сроков и взять на контроль этот вопрос.



Сельский клуб смотрится очень стильно.

На государственную поддержку сельскохозяйственного производства Ивановской области в 2021 году предусмотрено 691,9 млн рублей бюджетных средств, в том числе 432,9 млн – из федерального и 259 миллионов – из областного бюджетов.

С начала года сельхозтоваропроизводители получили 56,7 млн рублей субсидий, до начала посевной кампании планируется направить еще 151,3 миллиона. Таким образом, к началу весенних полевых работ аграрии региона получат более 30% объема запланированной поддержки.

Об этом сообщил директор департамента сельского хозяйства и продовольствия Денис Черкесов в ходе рабочей поездки в Шуйский район. В муниципалитете он провел встречу с руководителями предприятий агропромышленного комплекса района и посетил предприятие по производству натуральных молочных продуктов.

Шуйский район занимает одну из лидирующих позиций в Ивановской области по темпам развития сельскохозяйственного производства. В АПК района отмечаются высокие показатели в животноводстве и растениеводстве. Так, по итогам

К началу посевной аграрии получат почти треть средств господдержки



В "Милтрейд", где перерабатывают натуральное молоко, и в обычные времена царит безукоризненная чистота, а в нынешней ситуации – особенно!

прошлого года в хозяйствах всех категорий валовый сбор зерна в весе после доработки составил 18 100 тонн (+43,2% к уровню 2019-го), произведено 1500 тонн скота и птицы на убой в живом весе (+4%). Надой молока в расчете на одну корову молочного стада составил 6806 кг, что выше среднерегионального показателя.

На государственную поддержку сельхозпроизводства в районе в 2020 году было направлено почти 78 млн рублей, в том числе на помощь крестьянским (фермерским) хозяйствам – более 16 миллионов.

На встрече с руководителями предприятий обсуждались вопросы государственной поддержки АПК в текущем

году, ввода в оборот сельскохозяйственных земель, совершенствования сельскохозяйственного производства, а также комплексного развития села. Особое внимание было уделено подготовке к проведению весенних полевых работ и оформлению в собственность используемых хозяйствами земель сельхозназначения.

Кроме того, Денис Черкесов посетил компанию "Милтрейд", которая специализируется на производстве натуральных молочных продуктов. Предприятие стабильно работает, обладает достаточным производственным потенциалом для развития, нацелено на наращивание объемов производства сельскохозяйственной продукции. В течение последних двух лет прирост переработки сырого коровьего молока на предприятии составил 70%, закуплено новое технологическое оборудование, позволяющее увеличить объем переработки до 40 тонн в день.

Компания производит пастеризованное молоко, творог, сметану, кефир и сливочное масло. В прошлом году было изготовлено более 1400 тонн готовой продукции. Поставщиками сырого коровьего молока для производства являются хозяйства Шуйского и Савинского районов. Предприятие работает по заказам и поставляет свою продукцию на рынки Московской, Владимирской, Ярославской и Ивановской областей.

Пресс-служба департамента сельского хозяйства и продовольствия

МИТТ-2021: "Яркий дебют" за яркий дебют

Ивановская область впервые участвовала в крупнейшей туристической выставке России, которая с 16 по 18 марта проходила в Москве, и выступила очень успешно.

В ходе 27-й международной туристической выставки МИТТ свои туристические продукты представили 28 стран и 53 регионов России. Впервые участие в ней приняли представители Ивановской области. По итогам выставки наш регион отмечен почетным дипломом МИТТ-2021 "Яркий дебют", сообщает пресс-служба областного правительства.

Туристические продукты Ивановской области широкому кругу зрителей и профессионалов предложили более 20 туроператоров и представителей бизнеса.

Так, туроператор "Дольче Вита" презентовал удобную современную туристическую интернет-платформу с краткой информацией о возможных экскурсионных поездках по региону.

Представители Glubinka Travel из Южи познакомили с двухдневными туристическими маршрутами по Южскому и Палехскому районам. Особый акцент – на пешеходных прогулках, экомаршрутах и уникальных гастрономических турах. Любителям путешествий предлагают широкий выбор ма-

стер-классов: от лаковой росписи до варки варенья.

Новые экомаршруты для семейного туризма представил и плесский экопарк "Иволга".

Посетители выставки узнали о крупных туристических мероприятиях Ивановской области. Особый интерес вызвал арт-календарь Палеха: в мае здесь пройдет фестиваль "Палех. Воскресение", в июле – фестиваль "Поле людей", а в августе – арт-фестиваль "Палехский bestiary".

В рамках деловой программы обсуждались ключевые проблемы и тренды развития внутреннего и въездного туризма. Также в ходе выставки прошли переговоры с туристическими центрами и туроператорами из других регионов, достигнуты договоренности о реализации совместных проектов.

СПРАВКА

МИТТ – ведущая площадка России для презентации туристического потенциала регионов, получившая международное признание. В этом году выставка собрала более 10 000 уникальных посетителей, в том числе потенциальных туристов, блогеров и путешественников, инвесторов и экспертов в сфере туризма. В рамках общероссийского рейтинга выставок в сегменте "туризм" МИТТ занимает ведущие позиции по направлениям: "профессиональный интерес", "международное признание", "охват рынка".

Волга станет "открытым бассейном"

4 июля в Ивановской области пройдут соревнования по плаванию в открытой воде "Swimcup – Волга 2021". 19 марта в правительстве региона обсудили вопросы, связанные с подготовкой к их проведению.

Как отметил зампред правительства региона Сергей Зобнин, инициативу проведения на территории Кинешмы заплыва через Волгу "Swimcup – Волга" поддержал губернатор Станислав Воскресенский, однако пандемия внесла свои коррективы и запланированное на июль 2020 года мероприятие не состоялось. "В этом году заплыв через Волгу пройдет 4 июля, при организации и проведении мероприятия будут соблюдены все требования безопасности", – подчеркнул Сергей Зобнин.

Руководитель оргкомитета Кубка чемпионов Swimcup, заслуженный мастер спорта России, пятикратный чемпион мира, чемпион Европы по плаванию на открытой воде Евгений Безрученко сообщил, что в этом году запланированы две дистанции: 1500 и 5000 метров. Старт пятикилометровой дистанции будет организован в районе гостиницы "СПА Волга" в Кинешме, начало 1,5-километровой дистанции – на другом берегу Волги, в районе пляжа в Заволжье. Финиш заплывов – на пристани Речного вокзала Кинешмы.

По словам Евгения Безрученко, ожидается участие порядка 300 спортсменов, помогать в проведении соревнований будут волонтеры.

Участники совещания обсудили вопросы безопасности заплывов, которые будут организованы в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора.

СПРАВКА

Кубок чемпионов Swimcup – первая в России международная серия соревнований по плаванию на открытой воде на длинные и спринтерские дистанции для профессионалов и любителей. В 2020 году Кинешма впервые вошла в программу этих соревнований. Возраст участников – от 14 лет.

По информации пресс-службы областного правительства



На международной выставке Ивановская область среди полусотни регионов не затерялась.

"Теремок" готов принять детей

Детский сад в Беляницах готов открыть свои двери для ребятишек. В этом убедился губернатор Станислав Воскресенский, посетивший дошкольное учреждение Ивановского района и принявший участие в его общественной приемке.

Строительство детского сада "Теремок" завершено в 2020 году в рамках федеральной программы по созданию новых мест для детей от полутора до трех лет. Садик рассчитан на 120 мест. Все группы изолированные, в состав каждой групповой ячейки входят раздевальная, групповая, спальня, буфетная, туалетная комната. В подвальном этаже располагаются хозяйственные и технические помещения.

Участники общественной приемки побывали в помещениях для младших и старших групп, посетили пищеблок и медицинский блок, спортивный и музыкальный залы.

Как рассказала заведующая детским садом "Теремок" Валентина Прыгунова, пищевой блок дошкольного учреждения отвечает всем санитарным нормам, которые не так давно были изменены. Здесь установлено всё необходимое технологическое оборудование, пищеблок поделен на небольшие помещения в соответствии с технологическим процессом приготовления разных блюд. "Осталось только вкусно кормить детей", — заметил Станислав Воскресенский.

Родители подняли вопрос благоустройства территории дetsада. Как рассказала заведующая, территория благоустроена, озеленение выполнено. В дальнейшем наряду с кустами планируется высадка деревьев, чтобы защита от пыли, которая образуется от находящейся поблизости оживленной магистрали, была более надежной.

Другой важный вопрос — использование в строительстве экологически чистых материалов. Несмотря



Детишкам в "Теремке" обязательно понравится.

на то что детский сад соответствует всем строительным и санитарным нормам, губернатор поддержал родителей: "Надо бережнее относиться и при строительстве использовать экологически безопасные материалы. Вы правы, во всём, что касается таких объектов, надо заранее экологов привлекать, чтоб они смотрели на проект, свои предложения давали. Это очень важно".

Вместе с тем Станислав Воскресенский высказал критические замечания к содержанию территории вокруг сада. "Понятно, что зима была снежной и сейчас всё тает. Но это не повод для отговорок. Чистить улицы надо, всем главам муниципалитетов об этом напоминая", — заявил он.

Глава региона также обратил внимание на транспортную доступность нового детского сада. Как сообщил глава Ивановского района Сергей Низов, проработан вопрос о продлении маршрута № 36 от м. Курьяново, и родители с детьми смогут добираться до садика "Теремок" как на личном, так и на общественном транспорте. Так, мама 4-летней Виктории Екатерина Любимова рассказала, что раньше приходилось водить ребенка в детский садик в Ново-Талицах, расположенный в 4-х км от дома. "Теперь дорога в детский сад займет пять минут", — радуется она.

Также родители спросили, будет ли возможность организовать в "Теремке" кружки. Как ответила заведующая, такая работа запланирована, тем более что имеющиеся площади, оборудованные музыкальный и спортивный залы позволяют это сделать. Станислав Воскресенский попросил родителей совместно решить, какие именно кружки они хотели бы видеть в новом детском саду и довести свои предложения до руководства дошкольного учреждения.

Губернатор вместе с главой района, родителями и представителями подрядной организации обсудил другие прозвучавшие предложения и инициативы. "Сегодня есть ряд мелких замечаний, и нам надо на будущее посмотреть, чтобы сам проект был удобным для людей. Садик получился симпатичный; есть актуальный вопрос подъезда, но глава района сейчас сказал, что он будет решен... Мы продолжим в регионе сады строить, и на каждом новом детском саду мы должны учитывать проблемы, которые были при запуске предыдущих. Мы строим на годы вперед, и каждый новый детский сад должен быть на новом технологическом уровне и стать еще удобнее для детей, для образовательного процесса", — подытожил Станислав Воскресенский.

Знания школьников проверят на всероссийском уровне



В 248 образовательных организациях региона до 21 мая пройдут всероссийские проверочные работы. Даты их проведения каждая школа определяет самостоятельно.

Обучающимся четвертых классов предстоит проверить свои знания по трем предметам: русский язык, математика и окружающий мир, сообщает региональный департамент образования. Работа по русскому языку состоит из двух частей, которые проводятся в разные дни.

Пятиклассники напишут проверочные работы по четырём предметам: русский язык, математика, биология и история. Время выполнения заданий по математике и русскому языку — 60 минут, а по истории и биологии — 45 минут.

В текущем году школьников 6-х и 8-х классов ждут четыре проверочные работы: две — по обязательным предметам (русскому языку и математике) и две — по предметам, определенным рандомно (произвольно). Один предмет выбирается из дисциплин естественно-научного, второй — гуманитарного цикла. Таким образом, для проведения проверочных работ в шестом классе будут выбраны случайным образом два предмета — биология, география, история или обществознание, для проведения ВПР в восьмом классе — биология, физика, география, история, обществознание или химия. Распределение предметов осуществляется на федеральном уровне.

Семиклассникам предстоит выполнить восемь проверочных работ: по математике, русскому языку, биологии, географии, истории, обществознанию, физике и иностранному языку. Проверочные работы по английскому, немецкому и французскому языкам выполняются в компьютерной форме и начнутся в образовательных организациях с 1 апреля.

И В ТЕМУ

В регионе продолжается проведение проверочных работ в 10-х и 11-х классах. Для десятиклассников предусмотрена только одна работа — по географии, в ней принимают участие обучающиеся, которые заканчивают изучение данного предмета в десятом классе. Выпускникам 11-х классов будут предложены работы по истории, биологии, географии, физике, химии и иностранному языку. В проверочных работах принимают участие только те одиннадцатиклассники, которые не планируют сдавать ЕГЭ по предмету.

"Квартал дружбы" принес "Граням" грант

Председатель Ивановской областной думы Марина Дмитриева посетила учебную квартиру и ремесленно-творческую мастерскую общественной организации молодых инвалидов и их родителей "Грани".

По словам Марины Дмитриевой, объединение реализует важнейшие для региона социальные программы по поддержке и реабилитации инвалидов и, безусловно, заслуженно уже несколько раз получало президентские гранты на реализацию своих проектов, а воспитанники объединения становились победителями творческих и ремесленных конкурсов и фестивалей.

"Грани" объединяют 35 семей, воспитывающих детей-инвалидов, и помогают людям с ментальными особенностями адаптироваться в обществе. Здесь реализуются программы

дневной занятости в ремесленно-творческой мастерской, где молодые люди с ментальными нарушениями проходят социально-трудовую и творческую реабилитацию. Под присмотром кураторов они готовят, рисуют, шьют, занимаются выжи-

ганием по дереву, полиграфией и цветоводством.

Важнейшим направлением деятельности "Граней" является организация сопровождаемого проживания людей с особыми потребностями. Занятия проходят в учебной квартире, где

созданы комфортные и безопасные условия для жизни. Как рассказала руководитель организации Светлана Зелинская, в учебной квартире в конце прошлого года были проведены ремонтные работы. По ее словам, в 2020 году проект объединения "Квартал дружбы (от сопровождаемой дневной занятости — к сопровождаемому проживанию)" выиграл президентский грант, благодаря которому стало возможным проведение ремонта помещения, в котором воспитанники учреждения "Грани" смогут учиться основам самостоятельной бытовой деятельности. Содействие в приобретении строительных материалов для учебной комнаты оказал депутат регионального парламента Александр Фомин.

В ходе встречи Марина Дмитриева вручила руководителю "Граней" подарки для оснащения учебной квартиры и обсудила с ней возможные направления поддержки организации.

Пресс-служба Ивановской областной думы



Председатель облдумы пообещала руководителю организации "Грани" поддержку в значимых начинаниях.

ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

23 марта с 14:00 до 16:00 — Светушков Игорь Валерьевич, депутат по избирательному округу № 3, председатель комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, член комитетов по бюджету, по социальной политике.

24 марта с 14:00 до 16:00 — Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, зампред комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

25 марта с 12:00 до 14:00 — Арбузов Вячеслав Петрович, депутат от ИРО КПРФ, зампред областной думы, член комитетов по бюджету, по экономике, промышленности и сельскому хозяйству.

Телефон: 93-77-54.

Кинешма готова к новой системе оплаты льготного проезда

Кинешемские перевозчики одними из первых в области закрыли организационные вопросы по переходу на новую систему оплаты льготного проезда и с 18 марта вместе с работниками транспортных предприятий приступили к освоению нового оборудования.

По информации пресс-службы департамента дорожного хозяйства и транспорта, первый обучающий семинар для предпринимателей, осуществляющих пассажирские перевозки, и кондукторов автобусов состоялся в Кинешме. Заместитель генерального директора компании "Региональный информационный центр" Владимир Емельянов разъяснил особенности работы с новым оборудованием и продемонстрировал преимущества установленного программного обеспечения.

"Использование банковской карты "Мир", которая становится единым инструментом для оплаты товаров, услуг и льготного проезда, имеет ряд преимуществ. Это защита денежных средств граждан в соответствии с законодательством, большое количество пунктов пополнения карт, предоставление удобного онлайн-сервиса с полной отчетностью о поездках и расходовании денежных средств", — подчеркнул Владимир Емельянов.

Кинешемские перевозчики активно готовятся к переходу на новую систему оплаты льготного проезда. "Мы в плановом порядке переходим на новые правила оплаты проезда для льготных катего-



На семинаре кондукторы узнали об особенностях работы с новыми терминалами.

рий граждан. Да, необходимо провести переобучение кондукторов, но в этом нам помощь оказывает оператор новой системы. Все вопросы решаем оперативно, думаю, что с 5 апреля мы будем готовы к внедрению новой системы", — выразил уверенность индивидуальный предприниматель Андрей Трубников...

Как известно, с 5 апреля в Ивановской области вводятся новые правила оплаты проезда для льготных категорий граждан. Вместо ранее действующих социальных карт и универсальных карт школьника вводятся льготные транспортные карты "Мир" и пластиковые карты стандарта EMV. Как проинформировал заместитель начальника департамента дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области Денис Марченко, работа по внедрению новой системы ведется поэтапно. "Всё необходимое программное обеспечение

уже установлено и апробировано в офисах Сбербанка и МФЦ. Параллельно оператор оснащает необходимым оборудованием перевозчиков, обучает специалистов Сбербанка и многофункциональных центров, сотрудников компаний-перевозчиков", — проинформировал он.

Для удобства льготных категорий граждан предусмотрен переходный период до 1 июля 2021 года. До этого времени параллельно с картами "Мир" будут действовать как социальные карты, так и универсальные карты школьника. Но чтобы не откладывать актуальный вопрос до июля, льготникам уже сейчас необходимо позаботиться об оформлении новых карт.

Консультацию о новых правилах оплаты проезда для льготных категорий граждан можно получить по телефону бесплатной горячей линии 8-800-222-24-08.

По результатам расчета оценку "высокая результативность и эффективность" получили 17 видов регионального государственного контроля, осуществляемых исполнительными органами власти Ивановской области.

Госконтроль помогает бизнесу выйти из "тени"

Департамент экономического развития и торговли Ивановской области провел ежегодный анализ результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности исполнительных органов государственной власти региона. Об этом сообщила пресс-служба ведомства. Оценка вынесена в рамках реализации целевой модели "Осуществление контрольно-надзорной деятельности в субъектах Российской Федерации", утвержденной правительством РФ, и направлена на снижение административной нагрузки на предпринимателей, непричинение ущерба охраняемым законом ценностям.

На основании предоставленных исполнительными органами региона данных по каждому виду контроля произведен расчет и составлен рейтинг результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности. Результаты рейтинга отражены в ежегодном сводном докладе об осуществлении на территории Ивановской области регионального государственного контроля (надзора).

В целом эффективность контрольно-надзорной деятельности, осуществленной исполнительными органами государственной власти региона за 2020 год, оценена как высокая. Результативность пяти видов регионального госконтроля — как "средняя". Видов контроля с низкой результативностью и эффективностью не выявлено.

И СПРАВКА

С 2017 года на территории Ивановской области реализуются мероприятия целевой модели "Осуществление контрольно-надзорной деятельности в субъектах Российской Федерации". Она направлена на снижение административной нагрузки на бизнес, стимулирование выхода предпринимателей из "теневого" сектора, формирование понятных и прозрачных правил организации контроля, создания равных условий ведения бизнеса.

"Экологическая культура. Мир и согласие"



Так называется международный проект, который в 2021 году проводит Неправительственный экологический фонд имени В. Вернадского.

Цель проекта — выявление и поддержка разработок и идей, имеющих практическое применение в области формирования экологической культуры.

Список номинаций конкурса отражает задачи в области развития экологической культуры, направленные на эффективную реализацию приоритетного национального проекта "Экология":

- "Экообразование";
- "Экопросвещение";
- "Гражданские экоинициативы";
- "Рупор экологии: СМИ";
- "Устойчивый бизнес";
- "Экотуризм".

Итоги проекта будут подведены 5 июня в День экологической культуры. В рамках торжественного мероприятия Фонд имени В. Вернадского проводит церемонию награждения победителей и призеров проекта.

Заявки на участие в проекте принимаются до 15 апреля включительно. Дополнительная информация о порядке участия представлена на сайте фонда (vernadsky.ru).

Департамент природных ресурсов и экологии Ивановской области приглашает принять участие в проекте представителей бизнеса, образовательных учреждений, общественных организаций и всех граждан Ивановской области.

Проект реализуется на благотворительной основе и не предусматривает вступительного и организационного взносов.

Пресс-служба департамента природных ресурсов и экологии

За год в области восстановили леса почти на 4500 га

Председатель комитета Ивановской области по лесному хозяйству Михаил Яковлев провел совещание с руководителями подведомственных учреждений по подготовке к сезону лесовосстановительных работ текущего года.

Как сообщила пресс-служба ведомства, на совещании было отмечено, что плановый объем лесовосстановительных мероприятий в 2020 году выполнен на 107,9%. При плане 4100 гектаров фактическое выполнение составило 4425,16 га. Из общего объема мероприятий арендаторами лесных участков восстановлено 4255,4 гектара.

В текущем году начало лесокультурного сезона ожидается в третьей декаде апреля. В рамках регионального проекта "Сохранение лесов" будут проведены лесовосстановительные мероприятия на площади 4350 га, в том числе искусственное лесовосстановление — 2550 га.

В осенний период 2020 года была подготовлена почва под лесные культуры 2021 года на площади 2351 га.

С начала текущего года арендаторами лесных участков заготовлено и приобретено 72,5 кг лесных семян, в стадии переработки находится 14,6 тонны шишек. Имеющийся у арендаторов объем семян полностью обеспечивает потребность для посева питомников. Закладка питомников запланирована на площади 1,9 га.

Руководитель комитета Михаил Яковлев поставил руководителям лесничеств задачу до начала лесокультурного сезона тщательно подготовить технику и оборудование для проведения весенних полевых работ, создать снежные бурты для хранения посадочно-



го материала, проверить качество перезимовавшего посадочного и посевного материала.

Кроме того, Михаил Яковлев указал на необходимость проведения весенних работ в оптимальные агротехнические сроки с соблюдением технологий, обеспечивающих надлежащее качество.

И КСТАТИ

Губернатор Станислав Воскресенский утвердил сводный план тушения лесных пожаров на 2021 год, который является основным документом системы организации охраны лесов от пожаров. В основе документа лежат планы тушения пожаров на территории десяти лесничеств региона. Они предполагают координацию всех служб для наиболее эффективного использования имеющихся сил и средств при тушении лесных пожаров. В документе определены действия лесных пожарных в зависимости от класса пожароопасности в лесах по условиям погоды, указаны схемы маневрирования, переброски техники и людей.

Ивановская область – в лидерах по экопросвещению

В преддверии Всемирного дня Земли, который по инициативе ООН отмечается 20 марта, Минприроды и Минпросвещения России отметили регионы, которые отличились в раздельном сборе электронных отходов. За эффективную работу по экологическому просвещению в рамках программы "Школа утилизации: электроника" отмечена Ивановская область.

В Ивановской области в программе приняли участие 85 образовательных организаций, которые за два года сдали на утилизацию 130 тонн электролома, сообщает региональный департамент образования. Ивановский государственный университет по итогам прошлого учебного года занял второе место среди всех вузов страны.

В рамках программы "Школа утилизации: электроника" разработаны разнообразные кейсы на тему раздельного сбора и утилизации электронных отходов. "Это и интерактивные экоуроки для средней и старшей школы, и лабораторная работа, моделирующая вред от разложения электроники в естественных условиях, и лекция детского популя-

ризатора науки Александра Толмачёва. Педагоги могут скачивать все материалы, проводить экоуроки или интегрировать в уроки биологии, химии, физики. Это позволит ребятам максимально осознанно принимать участие в утилизации электроники, понимая, что они вносят реальный вклад в снижение экологического вреда, в ресурсосбережение", – рассказала организатор программы, исполнительный директор Фонда рационального природопользования Александра Кудзагова.

Безвозмездно сдавать отслужившее оборудование на утилизацию могут не только школы, но и любые бюджетные учреждения. Для этого достаточно зарегистрироваться на сайте Фонда рационального природопользования.

"В стратегии развития воспитания, принятой до 2025 года, и в плане мероприятий есть отдельный раздел, связанный с экологическим воспитанием молодого поколения. Это очень важное направление, потому что именно на воспитание экологической культуры нужно обращать внимание, начиная еще со школьного возраста", – подчеркнула Ольга Колударова, заместитель директора департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха Минпросвещения России.

В Ивановском доме национальностей прошло заседание совета при губернаторе по гармонизации межнациональных отношений. Одним из основных в повестке дня был вопрос, касающийся предстоящей Всероссийской переписи населения.

Заседание открыл заместитель председателя правительства области Евгений Нестеров. Он напомнил собравшимся, что такие встречи являются регулярными (они проводятся один раз в квартал), огласил повестку дня и представил гостей. Среди них были и сотрудники Ивановостата.

Директор ИДН Николай Карика рассказал о работе Дома национальностей, решении проблем мигрантов, о реализации проекта "В Россию – с надеждой!" по обучению русскому языку как иностранному, в котором приняли участие более 50 семей переселенцев.

Главный вопрос – предстоящая перепись населения

О проблемах и инициативах молодежных объединений Дома национальностей поведали их лидеры Элвин Мамедов и Альберт Геворгян.

Начальник управления по вопросам миграции регионального УМВД Варвара Павлова доложила об изменениях в миграционном законодательстве, которые скоро начнут действовать. Они направлены на упрощение различных процедур по оформлению статуса и порядка проживания мигрантов на территории России.

Заместитель руководителя Ивановостата Татьяна Белова подробно осветила особенности проведения предстоящей Всероссийской переписи населения на территории Ивановской области. Она рассказала о задачах, способах сбора

информации с помощью переписчиков и портала "Госуслуги", акцентировала внимание собравшихся на важности этого события. Кстати, в ходе нынешней переписи жителям впервые предложат вопрос, какие языки они используют в повседневной жизни.

*Отдел информации
Ивановостата*

По данным предыдущей Всероссийской переписи населения, русским языком свободно владели 99,9% жителей Ивановской области. Численность женщин в среднем по области превышала число мужчин. А среди армян, азербайджанцев, узбеков, грузин, таджиков, чеченцев, аварцев сильный пол по численности, наоборот, преобладал.



Судя по данным статистики, активной всего в регионе развиваются предприятия по производству электрооборудования.

Промышленность региона демонстрирует рост

Промышленное производство Ивановской области в январе-феврале 2021 года выросло на 5,2%. Соответствующий индекс за это время, по данным Ивановостата, составил 105,2% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В целом по России промышленность снизила показатели на 2,8%.

В числе отраслей, продемонстрировавших в январе-феврале текущего года в Ивановской области наибольший рост по сравнению с аналогичным периодом 2020-го, – изготовление электрического оборудования (на 58,5%) и прочей неметаллической минеральной продукции (на 40,8%), полиграфическая деятельность и копирование носителей информации (на 35,6%), производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования (на 18,3%), выпуск лекарственных средств и материалов (на 15,6%).

Промышленное производство Ивановской области в феврале 2021 года по отношению к февралю 2020-го увеличилось на 8,2% (в целом по России – снижение на 3,7%). По сравнению с январем 2021 года также наблюдается рост показателя на 11,9% (по РФ – снижение на 3,7%).

В феврале 2021 года по сравнению с февралем 2020-го позитивную динамику продемонстрировали обрабатывающие производства (107,2%), предприятия водоснабжения, водоотведения, сбора и утилизации отходов (123,7%), организации в сфере электроэнергетики и обеспечения газом и паром (108,8%). Отметим, среди факторов, оказавших влияние на динамику индекса в последней группе предприятий, – климатический. Низкая среднемесячная температура привела к росту энерго- и теплопотребления, в результате чего производство тепловой энергии в Ивановской области выросло на 27,3% по сравнению с февралем 2020 года.

*По данным Комплекса
экономического развития
правительства
Ивановской области*

В плюсе и экспорт, и импорт



По данным Центрального таможенного управления Федеральной таможенной службы России, внешнеторговый оборот Ивановской области за январь 2021 года вырос на 26,5% по сравнению с аналогичным периодом 2020-го и составил 60,6 млн долларов США. Внешнеторговый баланс со странами СНГ увеличился за январь 2021 года по сравнению с январем 2020-го на 19,8%, со странами дальнего зарубежья – на 32,4%.

Экспорт за январь 2021 года, сообщает пресс-служба регионального департамента экономического развития и торговли, вырос на 40,2% и составил 17,1 млн долларов, в том числе в страны дальнего зарубежья – 4,5 млн долларов, в государства-участники СНГ – 12,6 млн.

В январе 2021 года в 2,1 раза увеличился экспорт в страны дальнего зарубежья, в том числе более чем в сто раз – в Грузию (31,3% в суммарном объеме экспорта). Также наибольший удельный вес в суммарном объеме экспорта приходился на Беларусь – 12,3%, Нидерланды – 9,2%, Казахстан – 6,4%, Чехию – 4,6% и Германию – 4,3%.

Наблюдается изменение структуры экспорта региона: ее основу в январе 2021 года составили продовольственные

товары (33,3%) и продукция химической промышленности (27,5%). Доля текстильных изделий – 16,1%, продукции машиностроения – 12,3%.

Импорт за январь 2021 года увеличился на 21,8% и составил 43,5 млн долларов. Прирост показателя связан со значительным ростом импорта из стран СНГ – на 38,5% (до 21,8 млн долларов), доля его в общем объеме импортных товаров составила 50,1%. Из стран дальнего зарубежья импорт вырос на 8,9% (до 21,7 млн долларов).

Наиболее существенное увеличение ввоза товаров в январе 2021 года наблюдалось из следующих стран: Узбекистан – 34,7%, Китай – 26,4%, Беларусь – 8%, Турция – 4,1%, Таджикистан – 3,6% и Германия – 3,6%.



В апреле станет известно имя лучшего педагога области



19 марта в регионе стартовал областной этап конкурса профессионального мастерства "Педагог года – 2021". Торжественная церемония открытия состоялась в онлайн-формате.

Из 55 педагогов, подавших заявки на конкурс, к участию в очном этапе допущены 48 человек, сообщила пресс-служба департамента образования.

В рамках соревнования в течение марта и апреля пройдут различные испытания, учебные и развивающие занятия, другие мероприятия. Так, в первый конкурсный день участники презентуют педагогическое портфолио, отражающее их личностные и профессиональные достижения. В ходе всех мероприятий педагога должны продемонстрировать знание основных стратегических документов в сфере образования, владение современными методиками и технологиями обучения и воспитания.

В финале участникам предстоит открытое публичное выступление, в рамках которого им необходимо отразить педагогические идеи, профессиональную и гражданскую позиции, выявить и предложить решения современных проблем образования, показать умение вести профессиональный диалог с аудиторией.

Победители областного этапа "Педагога года" получат возможность принимать участие во всероссийских профессиональных конкурсах.

Учредителями конкурса являются департамент образования и областная организация профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации. Мероприятие проводится Институтом развития образования Ивановской области.

Сняв ролик, подростки могут попасть в "Страну открытий"

Заявки на участие во Всероссийском конкурсе для школьников "Страна открытий" принимаются до 11 апреля.

В рамках конкурса, сообщила пресс-служба регионального департамента культуры и туризма, проводится серия онлайн-трансляций из ведущих музеев, высокотехнологичных компаний, креативных пространств и выставочных павильонов столицы, в ходе которой подростки познакомятся с номинациями и расскажут, как правильно снять собственные видеоролики. На видеоплатформе TikTok проходят эфиры, посвященные основным номинациям конкурса "Страна открытий" и одноименным трекам проекта "Город открытий": "Урбанистика", "Биотехнологии и биомедицина", "Гуманитарные технологии", "Креативные индустрии", "Цифровые технологии и коммуникации", "Энергетика", "Транспорт и космос" и "Экология".

Во время трансляций школьники отправляются на экскурсии по ведущим высокотехнологичным и культурным площадкам столицы, среди которых Третьяковская галерея, корпорация "Экополис", центр "Космонавтика и авиация" и павильон "Нефть" на ВДНХ, Останкинская башня, парк "Зарядье", Smart-библиотека имени Анны Ахматовой. Эфиры носят познавательный характер: школьники по всей стране смогут посетить московские музеи, парки и другие туристические объекты, не выходя из дома.

Первый эфир, посвященный номинации "Транспорт и космос", из центра "Космонавтика и авиация" на ВДНХ уже состоялся. Зрители совершили путешествие по истории космической отрасли, узнали, какими качествами должны обладать космонавты, и увидели самые интересные экспонаты музея.

Узнать полное расписание эфиров можно на странице конкурса в TikTok (activity.tiktok.com). После трансляций все видеоматериалы будут размещены на сайте конкурса и в социальных сетях проекта "Город открытий", посмотреть их можно будет в любое время.

Ранее в рамках "Страны открытий" на видеоплатформе TikTok прошли обучающие прямые эфиры с популярными тревел-блогерами и тиктокерами. Дарья Булгакова рассказала, как снять интересный контент о своем городе. Братя Всеволод и Константин Синецких поделились секретами видеорежиссуры, Максим Левченко в прямом эфире объяснил, как стать ярким ведущим, режиссер Андрей Тревога разъяснил, как качественно снять и смонтировать отснятый материал на гаджете...

СПРАВКА

Всероссийский конкурс "Страна открытий" стартовал 9 марта. Принять в нем участие могут подростки в возрасте от 15 до 17 лет. Для этого нужно до 11 апреля снять видеоролик о любимых местах своего города, которые могут заинтересовать туристов по всей стране... Всероссийский образовательно-туристический конкурс "Страна открытий" организован столичным Комитетом по туризму совместно с Ростуризмом и ГК "Просвещение". Партнеры конкурса – ОАО "РЖД", ПАО "Лукойл". Информационный партнер конкурса – платформа для создания коротких видеороликов TikTok.

ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ СУДЬИ

В соответствии с положениями Закона Российской Федерации "О статусе судей в Российской Федерации" Квалификационная коллегия судей Ивановской области объявляет об имеющихся должностных вакансиях

- заместителя председателя Шуйского городского суда Ивановской области;
- мирового судьи судебного участка № 2 Советского судебного района г. Иваново.

Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ "О статусе судей в Российской Федерации", принимаются по 16 апреля 2021 года по адресу: г. Иваново, просп. Шереметевский, д. 98, каб. 7.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Белова Ольга Александровна, проживающая по адресу: 155210, Ивановская область, Верхнеландеховский район, поселок Верхний Ландех, ул. Энтузиастов, д. 25, тел. 8-905-059-67-10, эл. почта olya.bel@mail.ru, квалификационный аттестат 37-15-12, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 34880, извещает заинтересованных лиц о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельного участка, выделяемого из земель общей долевой собственности:

1. СХПК "Пестяковский" Пестяковского района Ивановской области. Адрес исходного земельного участка: обл. Ивановская, р-н Пестяковский, Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз "Пестяковский", кадастровый номер 37:12:000000:34.
 2. СХПК "Коммунар" Пестяковского района Ивановской области. Адрес исходного земельного участка: обл. Ивановская, р-н Пестяковский, Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз "Коммунар", кадастровый номер 37:12:000000:29.
 3. СХПК "Шалаевский" Пестяковского района Ивановской области. Адрес исходного земельного участка: обл. Ивановская, р-н Пестяковский, Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз "Шалаевский", кадастровый номер 37:12:000000:45.
 4. СХПК "Заря" Пестяковского района Ивановской области. Адрес исходного земельного участка: обл. Ивановская, р-н Пестяковский, Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз "Заря", кадастровый номер 37:12:000000:53.
 5. СХПК "Рассвет" Пестяковского района Ивановской области. Адрес исходного земельного участка: обл. Ивановская, р-н Пестяковский, Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз "Рассвет", кадастровый номер 37:12:000000:55.
 6. СХПК "Маяк" Пестяковского района Ивановской области. Адрес исходного земельного участка: обл. Ивановская, р-н Пестяковский, Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз "Маяк", кадастровый номер 37:12:000000:31.
 7. СХПК "Никулинский" Пестяковского района Ивановской области. Адрес исходного земельного участка: обл. Ивановская, р-н Пестяковский, Сельскохозяйственный производственный кооператив колхоз "Никулинский", кадастровый номер 37:12:000000:57.
- Заказчиком кадастровых работ является Администрация Пестяковского муниципального района Ивановской области. Адрес заказчика: Ивановская область, Пестяковский район, п. Пестяки, ул. Ленина, д. 4, тел: 8(49346)2-10-15. Предметом согласования проекта межевания земельного участка является размер и местоположение границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка. Ознакомиться с проектом межевания земельных участков можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 155210, Ивановская область, Верхнеландеховский район, поселок Верхний Ландех, ул. Энтузиастов, д. 25, тел. 8-905-059-67-10.
- Возражения и предложения о доработке проекта межевания земельного участка принимаются по адресу: 155210, Ивановская область, Верхнеландеховский район, поселок Верхний Ландех, ул. Энтузиастов, д. 25, тел. 8-905-059-67-10, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер Глотов Евгений Васильевич, 155441, Ивановская обл., Юрьевоцкий р-н, с.Елпать, ул.Комсомольская, д.15а, l@zem37.ru, тел.89158233552, номер регистрации в государственном реестре лиц осуществляющих кадастровую деятельность 11153, извещает заинтересованных лиц о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.

Адрес исходного земельного участка: Ивановская обл., Юрьевоцкий р-н, колхоз "Маяк". Кадастровый номер исходного земельного участка К№ 37:22:020433:2.

Заказчиками работ по подготовке проекта межевания являются участники общей долевой собственности колхоза "Маяк" Юрьевоцкого района Ивановской области:

Мелехонов Сергей Владимирович, Ивановская обл., Юрьевоцкий р-н, с. Новленское, ул. Школьная, дом 4, тел. 8-925-416-56-74. Долевая собственность №37:22:020433:2-37/047/2020-44 от 16.07.2020 г. площадью 7,6 га.

Мелехонов Олег Владимирович, Ивановская обл., Юрьевоцкий р-н, с. Новленское, ул. Школьная, дом 4, тел. 8-915-847-73-87. Долевая собственность № 37:22:020433:2-37/047/2020-43 от 16.07.2020 г. площадью 7,6 га.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения с 09:00 до 17:00 (кроме субботы и воскресенья) по адресу: Ивановская обл., Юрьевоцкий р-н, с. Елпать, ул. Комсомольская, д.15а, тел. 8-915-823-35-52.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков принимаются от заинтересованных лиц в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", по адресу: 155441, Ивановская обл., Юрьевоцкий р-н, с. Елпать, ул. Комсомольская, д. 15а в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

02.03.2021 № 12-п

Об отмене ряда приказов Департамента энергетики и тарифов Ивановской области

В связи с изменением законодательства в сфере государственного и муниципального контроля и вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации",

приказываю:

1. Признать утратившим силу приказ № 131-п от 09.11.2017 "Об утверждении Административного регламента исполнения Департаментом энергетики и тарифов Ивановской области государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов), а также за соблюдением стандартов раскрытия информации"; приказ № 132-п от 09.11.2017 "Об утверждении Административного регламента исполнения Департаментом энергетики и тарифов Ивановской области государственной функции по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов"; приказ № 133-п от 09.11.2017 "Об утверждении Административного регламента Департамента энергетики и тарифов Ивановской области по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, в случае если цены (тарифы) на товары и услуги таких организаций подлежат установлению Департаментом, требований о принятии программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и требований к этим программам, устанавливаемых Департаментом применительно к регулируемым видам деятельности указанных организаций".
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Настоящий приказ вступает в силу с 01.07.2021.

Начальник Департамента

Е.Н. Морева

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ АУКЦИОНЕ ПО АРЕНДЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Организатор аукциона (Арендодатель): Администрация Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области.

Адрес: Ивановская область, Шуйский район, п. Колобово, ул.1-я Фабричная, д. 35.

Контактный телефон: 8(49351)37-685.

Ответственное должностное лицо: Смирнова С.А.

Сведения об участке:

Лот № 1 Земельный участок, площадью 934209 кв. м., расположенный по адресу: Ивановская область, Шуйский район, у с. Студенцы, с кадастровым номером 37:20:000000:916, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование (назначение) – для сельскохозяйственного использования; для сельскохозяйственного производства. Срок аренды: 20 лет.

Лот № 2

Земельный участок, площадью 706094 кв.м., расположенный по адресу: Ивановская область, Шуйский район, западнее с. Студенцы, с кадастровым номером 37:20:041502:89, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование (назначение) – для сельскохозяйственного использования; для использования в качестве сельскохозяйственных угодий. Срок аренды: 20 лет.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы):

Лот №1: 41419,17 рублей.

Лот №2: 31305,44 рублей.

Размер задатка составляет 20% начальной цены предмета аукциона.

Реквизиты для перечисления задатка: в соответствии с данными официального сайта.

Начало приема заявок на участие в аукционе: 24.03.2021 г. с 10:00. **Время и дата окончания приема заявок на участие в аукционе:** 19.04.2021 г. в 10:00.

Дата проведения аукциона: 23.04.2021 г. в 10:00.

Время и место приема заявок: заявки на участие в аукционе принимаются по адресу: г. Иваново, ул. Степанова, д. 17 в ЗАО "Ивановское региональное агентство конкурсов и аукционов" в рабочие дни с 10:00 до 17:00, выходные – суббота, воскресенье. Перерыв на обед с 12:00 до 13:00.

Полная информация о проведении аукциона размещена на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов <http://www.torgi.gov.ru/> и доступна для ознакомления всем участникам аукциона.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Аньковского сельского поселения Ильинского муниципального района Ивановской области в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" сообщает возможности приобретения долей в праве общей долевой собственности на нижеследующие земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенные для ведения сельскохозяйственного производства, находящиеся в муниципальной собственности, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующим указанные земельные участки:

1. Кадастровый номер: 37:06:020801:168, расположенный по адресу: Ивановская область, Ильинский район, СПК "Игрищинское". Количество земельных долей: 27 (Двадцать семь). Размер земельной доли: 9 га.

2. Цена земельной доли составляет произведение 15% кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.

С заявлением о заключении договора купли-продажи земельных долей обращаться по адресу: 155070, Ивановская область, Ильинский район, с.Аньково, ул.Строительная, д.3 в течении шести месяцев после опубликования настоящего извещения.

Дополнительную информацию можно получить по телефону:

8(49353) 3-31-78.

